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Az előadás címe: 

’Begriffsgeschichte as the History of Theory. 
The History of Theory as Begriffsgeschichte’

Bödeker professzor a nemzetközi tudományos élet nagytekintélyű alakja. Történetfilozófiai kutatásaiban elsősorban a tudományosság tradicionális kereteinek változásait, ismeretelméleti kérdéseit, illetve a modern tudománykoncepció kialakulásának problematikáját vizsgálja.
Melléklet: Az érdeklődők a következő rövid életrajzból tájékozódhatnak Bödeker professzort illetően:

Prof. Hans Erich Bödeker 1977 és 2006 között a göttingeni Max-Planck-Institut für Geschichte tudományos főmunkatársa, utóbb megbízott igazgatója volt. Az intézet megszűnését követően a berlini  Max-Planck-Institut für Wissenschaftsgeschichte főmunkatársaként folytatta pályáját. Számos amerikai és európai egyetem vendégprofesszora, nemzetközi tudományos testületek elnökségi tagja, tanácsadója. Kutatásai elsősorban a kora újkor tudománytörténeti, kommunikáció- és társadalomtörténeti, valamint az olvasáskultúrát érintő kérdéseire irányulnak. 

A jelen előadáshoz kapcsolódó fontosabb művei: (Ed.) Histoires du livre. Nouvelles orientations. Paris, 1995., Jeneseitsder Diskurse. Aufklärungspraxis und Institutenwelt in europäisch komparativer Pespektive. Hrsg. mit M. Gierl. Göttingen, 2007.
