Tájékoztató
a kötelezően választható hittanoktatás 2013. szeptember 1-i bevezetésével összefüggő hittanoktatási fejlesztési tervek előkészítéséről
A 2012. esztendőben több kommunikációs csatornát igyekeztünk felhasználni annak érdekében, hogy tudatosítsuk: 2012. szeptember 1-jével fontos változások lépnek hatályba a magyar közoktatás/köznevelés rendszerében. E változások a hittanoktatást is jelentős mértékben érintik.


Bár a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény fakultatív hittanoktatás szervezését szabályozó normája [4. § (4) bekezdés] a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 95. § (3) bekezdése értelmében csak 2013. szeptember 1-jén veszti hatályát, a 2012/13. tanévben a hittanoktatás szervezéséért felelős református egyházközségeknek fel kell készülniük az e tanévet követő változásokra. 2013. január 1-jével az önkormányzati fenntartású iskolák az állam fenntartásába kerülnek át. Ezen intézmények esetében a fenntartói jogokat a 202/2012. (VII.27.) Kormányrendelet értelmében a Klebersberg Intézményfenntartó Központ tankerületi (a járással azonos) igazgatóságai látják el. 

A nemzeti köznevelésről szóló CXC. törvény 35. § (1) bekezdése értelmében 2013. szeptember 1-jével az állami általános iskolák 1. és 5. évfolyamán – majd ezt követően felmenő rendszerben a többi évfolyamon – bevezetik az erkölcstan órát, amely helyett az egyházi jogi személy által szervezett hit- és erkölcstan óra is választható lesz. A református hit- és erkölcstan így a kötelező tanórai foglalkozások részévé válik. A fakultatív hittanoktatás azonban megmarad az óvodákban, a középiskolákban és a diákotthonokban.

A kötelezően választható hit- és erkölcstan oktatás előkészítése a 2012/13. tanévben nagyfokú körültekintést igényel: 2013. március 1-április 30. között kerül sor a 2013./14. tanévben 1. évfolyamos tanulók általános iskolai beíratására, a leendő 5. évfolyamos tanulóknak pedig 2013. május 20-ig kell nyilatkozniuk választásukról. Tervszerű felkészülést és felkészítést igényel, hogy a református hittanoktatás az állami általános iskolákban be tudja tölteni küldetését. Az egyházmegyei szintű hittanoktatás-fejlesztési terv megalapozása érdekében a Zsinati Oktatásügyi Iroda elkészítette azon adatlapokat, melyek segítségével a 2013-2017. közötti időszakban a hittancsoportok szervezése tervezhetővé válik. Az egyházmegyék adminisztrációs terheinek csökkentése érdekében az adatlapok feldolgozását az Oktatásügyi Iroda elvégzi, s az egyházmegyei adatokat elektronikus formában az esperesi hivatalok rendelkezésére bocsátja.

A csatolt [a www.reformatus.hu internetes honlapról is letölthető] adatlapokat az egyházközségek szeptember 30-i határidővel juttathatják el az illetékes esperesi hivatalok számára. Az összegyűjtött adatlapokat az egyházmegyék a Zsinati Oktatásügyi Iroda számára október 15-ig továbbítják. Az Oktatásügyi Iroda november 30-i határidővel elkészíti az összesített adatbázist. Bízunk abban, hogy az adatgyűjtés és –feldolgozás hatékonyan segíti a felkészülést a változásokra.
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