Wilhelm Busch:  Isten dicsérete naponta háromszor 

Akkoriban soha nem kerültünk közönséges börtönbe, hanem az Államrendőrség fogdáiba. Ezek különleges helyiségek voltak. Egy kivételével többnyire olyanba tettek, hogy a könyököm már behajlítva is a falat érte. Felül volt egy ablak. Ilyen helyen két nap múlva megzavarodik az ember. Nincs olvasnivalója, alig kap enni, én mindenesetre úgy éreztem, hogy megbolondulok ebben a cellában. De aztán mindig ugyanazt tapasztaltam, hogy a sötétség országának határán felderengett a tudat: „Ember, te azé vagy, Aki megvásárolt téged, és Isten az Ő tulajdonát nem engedi el!” Csak így tudom szavakba foglalni: Jézus belépett hozzám a cellába. Ezekben a piszkos Gestapó-cellákban minden rajongás elpárolog belőled. Megismered a valóságot, megismered saját szívedet. Átéltem olyan időket, melyek folyamán Isten összes bűnömet elém tartotta, és megláttam, ki vagyok: elveszett ember! De aztán megláttam Jézust, az értem megfeszítettet, és Ő odalépett hozzám. 

Mikor egyik letartóztatásom alkalmával feleségem engedélyt kapott a velem való beszélgetésre, azt mondta: „Hogy nézel ki? Sápadt vagy, borotválatlan, lesoványodtál.” Mire így feleltem: „Egy pillanat: inkább miattatok kellene aggódni. Mennyi időtök van imádkozásra? Mennyi időd, hogy Istent magasztald? Az én napirendem ilyen: héttől nyolcig Istent dicsérem; nyolctól kilencig könyörgök másokért; kilenctől tízig felmondom a zsoltárokat, amiket kívülről tudok. Tíztől tizenegyig tornagyakorlatokat végzek, hogy be ne rozsdásodjam; tizenegytől tizenkettőig elkezdem ismét Istent dicsérni. Naponta háromszor egy órán keresztül magasztalom az Urat!” A cellám megtelt Isten dicsőségével. Ezért mondtam: „Miattatok kell aggódni, akik már nem számoltok az élő Isten valóságával, és nem miattam.” Aztán egy napon a darmstadti cellában kinyílt az ajtó. Bejött az őr, egy SS-ember. Behúzta maga után az ajtót, s én úgy gondoltam,hogy most fog nekem esni. Magam elé tettem az ülőkét, és felkészültem rá, hogy védekezni fogok. A régi Wilhelm Busch ismét felszínre került, a szenvedésre való teljes készségem ellenére. Az őr így szólt: „Várjon csak, én nem akarom bántani magát.” Aztán elővett a zsebéből egy vasárnapi újságból kivágott cikket, és elém tartotta: „Az apósom hívő ember, olvassa a vasárnapi lapot. Abban volt egy történet: ’Jézus a Sarasani cirkuszban’ Wilhelm Buschtól. Annyira tetszett nékem, hogy kivágtam, és most mindig magammal hordom. Öntől való ez a cikk?” „Igen – feleltem -, ezt én mondtam el valahol.” Egyszer ugyanis el kellett temetnem a Sarasani cirkusz valamelyik tagját, egy indián nőt. Minden lehetséges népfaj tagja képviselve volt, Mauritániából, Amerikából stb. Egy sem értette az én nyelvemet. S akkor megvilágosodott előttem: ha van egy szó, amely mindnyájuk előtt ismerős, akkor ez Jézus neve. Így tartottam egy beszédet, melyben újra meg újra felhangzott Jézus neve. A gyászoló tömeg lecsendesedett. 

A történet bejárta a föld számos országát, még arab nyelven is megjelent. Most pedig az kérdezte az SS-ember: „Öntől való ez a cikk?” „Igen – válaszoltam -, tőlem. De nem az a lényeg, hogy mit jelentett Jézus a Sarasani cirkuszban, hanem,hogy itt van a darmstadti Államrendőrség fogdájában.” „Meszet ettem, ha ezt elhiszem magának.” 

Mire én: „Ellenkezőleg. Meszet evett, ha nem hiszi el. De ha már erről beszélni akarunk, itt ebben a cellában megfulladok. Menjünk ki a folyosóra. Ott legalább van ablak, s az ember kap egy kis levegőt.” „Rendben van, jöjjön ki!”
