Nagytiszteletű Simonfi Sándor esperes részére
Tárgy: Beadvány a 2013. november 3-án, a Budapest-Szabadság téri Református Egyházközség templomában történt szoboravatás ügyében

Nagytiszteletű esperes úr,

Beadvánnyal kívánok élni a Budapest-Szabadság téri Református Egyházközség (továbbiakban Egyházközség) Hazatérés templomában (1054 Budapest, Szabadság tér 2.) 2013. november 3-án történt szoboravatás ügyében.

Kérem az esperes urat, vizsgálja meg, hogy az esemény jellege nem sértette-e meg az MRE Zsinata Zs-41/1998-as határozatát, 

amelynek értelmében református templomban nem „folytatható olyan tevékenység, amely nem egyeztethető össze az egyház erkölcsi elveivel és tanításával, párt, politikai mozgalom vagy az egyház hitvallásával és tanításával össze nem egyeztethető alapszabályú társadalmi szervezet céljait szolgálja.” 

(A határozat teljes szövege a beadvány függelékében, az 1998-as zsinati határozatok dokumentuma a levél mellékletében.)

Indoklás:
A Hazatérés templomában tartott megemlékezésre hívó plakát (a levél mellékleteként) nem jelölte meg az esemény rendezőjét. Egyedül a helyszín utalhatott arra, hogy az Egyházközség rendezvényéről van szó.

Az esemény híre bejárta a hazai sajtót, ahol mind az esemény előtt, mind utána a Jobbik Magyarországért Mozgalom eseményeként aposztrofálták a szoboravatást.

A Jobbik honlapján (http://jobbik.hu) megjelent az Események rovatban a Szabadság téri rendezvény híre. Itt sem jelölte senki a pontos rendezőt, ellenben a honlap „Aktuális eseményünk” címkével illette. Az esemény címe: „Horthy-szobor Budapesten” volt, itt tették egyértelművé, hogy valójában egy istentiszteletre hívják az érdeklődőket. (A Jobbik honlapjáról készül screenshotok (pillanatfelvételek) a levél mellékleteként csatolva.)

A Jobbik és az Egyházközség csak a reformatus.hu írása (http://www.reformatus.hu/mutat/8842/) után deklarálta, hogy a szoboravatás nem a Jobbik, hanem az Egyházközség rendezvénye, egy istentisztelet volt (http://jobbik.hu/hireink/hazateres-temploma-rendezvenye-volt-szoboravatassal-egybekotott-istentisztelet).

Az esemény valóban magán viselte a református istentisztelet jegyeit, liturgikus alkalom volt. Ezt némileg ellensúlyozta azonban a templom előtt és a szószék előtt álló, hagyományőrző, 2. világháborús egyenruhákba öltözött őrök jelenléte.

Azonban a liturgiába illesztve szólalt fel Gyöngyösi Márton, a Jobbik parlamenti frakcióvezető-helyettese Kőrössy Katalin, a Horthy Miklós Társaság titkára, Molnár-Gazsó János, a Vitézi Rend országos Főkapitánya, valamint Magvasi Adrián, a Hatvannégy Vármegye Ifjúsági Mozgalom elnökségi tagja.
Elmondható, hogy az istentisztelet középpontjában nem az Ige, illetve az Ige magyarázata állt, mivel a kétórás alkalom idejének nagy részét Horthy Miklós méltatása (beszédek mellett versek formájában is) tette ki. (Az eseményen készült hangfelvételek, összesen két fájl, a levél mellékleteként csatolva.)

Befejezés:

Véleményem szerint a Budapest-Szabadság téri Református Egyházközség Hazatérés templomában 2013. november 3-án történt szoboravatás bár istentisztelet volt, az sokkal inkább képezte egy pártesemény részét. 

Budapest, 2013. november 5.

Csepregi János Botond
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Függelék
Zs-41/1998
Zsinati Határozat
a Magyarországi Református Egyház jogi személyiségei tulajdonában, illetve használatában álló létesítmények és területek hasznosítása tárgyában

A Magyarországi Református Egyház jogi személyiségei (egyházközség, egyházmegye, egyházkerület, Zsinat, illetve intézményei, továbbiakban egyház) tulajdonában, illetve használatában levő létesítmények és területek hasznosításakor semmilyen formában nem zavarhatja az egyház tevékenységét, és nem sértheti hitelveit, tanítását és méltóságát. Így nem folytatható olyan tevékenység, amely nem egyeztethető össze az egyház erkölcsi elveivel és tanításával, párt, politikai mozgalom vagy az egyház hitvallásával és tanításával össze nem egyeztethető alapszabályú társadalmi szervezet céljait szolgálja. / Zs-41/1998. /

Budapest,1998. február 4.

/Dr. Kálmán Attila /

egyházkerületi főgondnok
világi elnök                                                                   

/Dr. Bölcskei Gusztáv /
püspök
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