Az európai keresztyének a menekültek védelmében
Európai Egyházak Menekültügyi Bizottsága közgyűlése hivatalos zárónyilatkozatban ítélte el az európai államok migrációs politikáját és nyitott, befogadó közösségek megerősítésére szólította fel a kontinens egyházait. 
A ma ismert Európát jelentősen gazdagította és alakította a népek vándorlásának és letelepedésének történelmi folyamata; a migráció mindig is az emberi élet részét képezte. Ugyanakkor napjainkban minden korábbinál több ember kényszerül elhagyni otthonát politikai konfliktusok, természeti katasztrófák, valamint személyes és családi élete kilátástalansága miatt. Bár a menekültek többsége saját hazáján belül kénytelen elszenvedni az áttelepítést vagy egy szomszédos országban talál menedéket, sokan mégis életüket vesztik akkor, amikor megkísérlik átlépni az országhatárokat. Mindeközben az európai országok fokozódó biztonsági intézkedéseikkel egyre nagyobb akadályokat gördítenek azok elé, akiknek védelemre lenne szükségük, és ezzel olyan lesz, mint egy zárt „lakópark”. Európa válasza leginkább a következetlen, megosztott, önző és embertelen jelzőkkel jellemezhető.
25 évvel a Berlini fal leomlása után számos új fal felépülésének szemtanúi lehetünk. Ráadásul Európában belül is határok jöttek létre, megakadályozva az emberek szabad mozgását és társadalmi befogadását. Ez különösen a kisebbségi csoportokra érvényes. A határok egy része látható, míg mások láthatatlanok. A határok megerősítésének igazolására a politikusok táplálják és kihasználják a lakósság félelemérzetét. Ez pedig még magasabb falak felhúzásához és elnyomó intézkedések foganatosításához vezetett, mint például a letartóztatások rendszeres alkalmazása, valamint a fogvatartottakkal való embertelen és megalázó bánásmód.
Egyházakként és egyházi szervezetekként változásra szólítunk fel a migrációhoz való hozzáállásban, a közös európai értékek szellemében. Ennek érvényesülnie kell a menekültek védelmét érintő valóban emberi, humánus hozzáállásban, összhangban a vonatkozó európai és nemzetközi egyezményekkel és magába foglalja az Európába való legális és biztonságos bejutást azok számára, akik védelemre szorulnak. 
A Közös Európai Menekültügyi Rendszert szószólóiként szorgalmazzuk a tisztességes befogadási feltételek biztosítását, illetve egy Közös Európai Áttelepítési Keretterv létrehozását. Ezért felszólítjuk az európai kormányokat, hogy kezdeményezzék a politikai alapelvek kidolgozását, amelyek szembe néznek a kikényszerített elvándorlás és kitelepítések fő okaival.
Nyomatékkal felszólítjuk az európai kormányokat, hogy vállaljanak felelősséget különösen is a kiskorúak, a legsérülékenyebb csoport védelmében, akik gyakrta a legalapvetőbb biztonságtól, a teljes családi élettől és az oktatás bárminemű formájától is meg vannak fosztva.

A CCME tagegyházaiként elkötelezzük magunkat arra, hogy folytassuk határokon átívelő munkánkat és ledöntsük az embereket elválasztó falakat. Ebben a szellemben szólítjuk fel az európai egyházakat arra, hogy tartsák becsben a különbözőség és sokszínűség ajándékát és mozdítsák elő befogadó (inkluzív) közösségek létrejöttét saját szervezetükön belül és a szélesebb társadalomban. 
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