„Ezért fogadjátok be egymást, ahogyan Krisztus is
 befogadott titeket Isten dicsőségére.” (Róma 15,7)

Országos Cigánymissziós Találkozó és Imanap

2015 tavaszán a Roma Kultúra Világnapjához a Magyar Református Egyház a gyülekezetek találkozásával és imádságra hívásával csatlakozik. Az Országos Találkozón részt vesznek az ország minden tájáról érkező cigánymissziós munkatársak és cigány testvérek.

A Református Egyház a cigányokkal való találkozásra és közös imádságra hív minden érdeklődőt a Roma Kultúra Világnapjához csatlakozva. Az Országos Cigánymissziós Találkozón részt vesznek szerte a Kárpát-medencéből érkező cigány testvérek és cigánymissziós munkatársak.

Időpont: 2015. április 18.  900 - 1630    

Helyszín: Káposztásmegyeri Református Templom
1048 Budapest, Bőröndös u. 17.

A nap központi témája a bizalom – amelyre mindannyiunknak nagy szükségünk van, amikor közeledni szeretnénk egymáshoz. A kölcsönös és Isten iránti bizalomról hangzanak el igehirdetések, bizonyságtételek, a bizalom növekedéséért imádkozunk.

Az éneklést a Sátoraljaújhelyi Gyülekezet zenészei kísérik. 

A találkozó hetében (április 13-19-ig) imádkozzunk egyénileg és közösségeinkben,  gyülekezeteinkben a romákért, a bizalom épüléséért, a befogadásért és a közös jövőért.

Az ima vezérfonala hamarosan letölthető a ciganymisszio.reformatus.hu honlapról.

A szervezők ebéddel várják a résztvevőket. A megfelelő tervezés érdekében kérjük, hogy a mellékelt jelentkezési lapot a misszioi.iroda@reformatus.hu  címre küldjék vissza április 6-ig.

A program és a jelentkezési lap letölthető a ciganymisszio.reformatus.hu honlapról.

Kérjük a cigánymissziós gyülekezeteket, készítsenek A/2-es méretben egy plakátot, amin keresztül betekintést nyerhetünk az életükbe, szolgálatukba. Ezeket a plakátokat érkezésük után kitesszük és napközben mindenki számára megtekinthetőek lesznek!
