Mindennapi kenyerünket add meg nekünk ma
Egy rövid magyarázat a Mi Atyánkhoz Jakabos Barnabás jezsuita szerzetes elmélkedése alapján
„Mi Atyánk” – ez a kifejezés az Úr Jézus szava a Jóistenhez. Van egy kép, amit ha magunk elé képzelünk, segíthet jobban megérteni, hogy miről is van itt szó. Amikor régen, de valószínűleg most is, valaki Jeruzsálemben járt, a falnál látni lehetett, ahogyan játszanak a gyerekek. Ezek a gyerekek gyakran azt kiáltották/kiáltják, hogy „Abba! Abba!”. Ugyanúgy hívják apjukat, mint egykor ezt Jézus is tette. És mindez Jeruzsálem falának biztonságában történik. Hasonlóan én is egy játszó gyerek vagyok, aki ezzel a megszólítással helyreállítja a saját biztonságát Isten jelenlétében. 


Figyelemre méltó az is, hogy a „Mi Atyánk” megszólítás többes számban hangzik el. Úgy is mondhatjuk, hogy ez egy meghívás, hogy úgy figyeljek a másikra, mint akinek az apukája az én szeretett Istenem. Az, aki szeretetkapcsolatban él a szüleivel, könnyen el tudja ezt képzelni, viszont aki bántó kapcsolatban él, annak iszonyúan nehéz ezt megtennie. Ilyenkor segít az, ha Istenre hagyatkozom, és ezáltal kiengesztelődőm. 


Az „Aki a mennyekben vagy” része a megszólításnak, és a ránk maradt görög változatban az „uranosz” szóval van jelölve. Az Isten jelenléte egészen más, ő mennyei. Mit is tudunk mi a mennyről? Hát nem sokat. Megfoghatatlan. Csak arról van tudomásunk, hogy egészen más, mint a földi. Például a Lukács 10,20-ban is szerepel, mégpedig úgy, mint a legnagyobb öröm: örüljetek, hogy a nevetek fel van írva az uranoszba, azaz a mennybe. Ilyen értelemben Isten a szívében őriz bennünket – a menny maga Isten szíve. Létrehoz egy viszonyrendszert. Azáltal, hogy benne vagyok, az Ő jelenléte helyet ad nekem. Jézus is azt mondja: „Elmegyek, hogy helyet készítsek nektek.” (Jn 14,2b) Az Atya szívében helyem van. 


A Mi Atyánk – ima másokért. Arról szól, hogy belekívánok másokat az ő szívébe. Jézus is imádkozott a tanítványaiért, barátaiért. Legjobb közbenjáró ima: „Bárcsak az az ember, akiért imádkozom, benne lenne Isten szívében.” Eddig tart a megszólítás. 


Ezt követi hét kérés. Úgy is mondhatni, hogy az emberiség hét alapköve. Mi, európaiak, amikor prioritásokról beszélünk és kéréseket sorolunk, meghatározzuk a sorrendet is az alapján, hogy melyik a legfontosabb, és melyik a kevésbé fontos. Ebben az imában viszont zsidó módszer szerint vannak felépítve a kérések, keresztszerkezetesen, vagyis hullámszerűen köröznek, mint a vízbe dobott kő körül a hullámok. Így válik a negyedik kérés a legfontosabb kéréssé. 


Az első kérés: „Szenteltessék meg a Te neved”. A tiéd, és nem az enyém, sem senki másé. Ez a csodálatot jelenti. Akkor vagyunk boldogok, ha önfeledtek vagyunk. Két ember között akkor lesz zavaró a viszony, ha az egyik elkezd gondolkodni, a másik mit gondol róla. De ha megjelenik a bizalom, csodálni tudom a másikat – önfeledten. Akkor is vele foglalkozom, de már teljesen másképpen. Hangsúlyosan hangzik el ebben a kérésben, hogy ne az én nevem, hanem a tiéd szenteltessék meg. Már nem én vagyok a lényeg, hanem az, hogy Rólad mit gondolnak. Életem energiája, hogy Téged csodáljalak, és az, hogy mások hogyan csodálnak. Ez a módja annak, hogy megszabaduljak a sértődéstől. 


A második kérés: „Jöjjön el a Te országod”, azaz a te országod jöjjön el, és ne az enyém. Kinek van országa, birodalma? A királynak van országa, és ő kell, hogy gondoskodjon a népéről. Ha azt mondom, hogy ne én, hanem Ő legyen a rendező, az nagyon felszabadító. Istennek lenni annyira fáradságos. És olyankor, amikor ezt elfelejtjük, olyan kusza, összevissza lesz minden. Felerősödnek a félelmeink, olyanok leszünk, mintha egy kicsi fekete dobozba lennénk bezárva. De ne ebben éljek, hanem higgyem el végre, hogy most érvényes az Isten országáról szóló kijelentés. Gondolkodjak el azon, hogy most én akarom, vagy a Jóisten? Én mozgatom az embereket, vagy van a Jóistennek országa, és én csak egy játékos vagyok, akit ő mozgathat? Most mibe kapaszkodom? Csodálom Őt? Vagy mi egyébbel szövetkezem, amitől remélem a boldogságomat? Nap folyamán, ha bármikor esély van rá, tudom-e Őt úgy szólítani, hogy „apuka”?


A negyedik kérés a legfontosabb: „Add meg a mi mindennapi kenyerünket.” A görög fordítás alapján úgy is lehetne mondani, hogy add meg a lényeget, a mai napon túli kenyerünket, vagyis a mai napon túlmutató kenyerünket Te kínálgasd nekünk már ma. A jövőnk bizonyosságát tőled reméljük. Mintha a jövő reményét csepegtetné belénk. A létfenntartás ösztönétől szabadíts ki minket a Te ígéreteidre. Ilyesmit akkor érzünk, amikor szerelmesek vagyunk. Szoktuk is egymást biztatni: „Ne aggódj, kedvesem, minden rendben lesz.” A jelen apró, kicsi aggodalma ilyenkor feloldódik a jövő reményében.


Más szavakkal: te adogasd nekünk a jövőt, hogy ne nekem kelljen igazgatnom azt. Az olyasféle gondolatok, mint például „lélek, lélek, de miből éljek”, szűkkeblűvé tesznek bennünket, bezárttá. Jézus a kísértőnek is azt mondja, hogy „nemcsak kenyérrel él az ember, hanem az Istennek minden igéjével” (Lk 4,4b). Ez azután hangzik el, miután Isten kijelentette, hogy: „Ez az én szeretett Fiam, akiben gyönyörködöm, Őt hallgassátok.” (Mt 17,5b). 
